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Reflexione sobre las siguientes premisas y conteste:

1. ¿Qué he aprendido hasta el momento? Explique.

Durante el curso ETEL 602, he aprendido mucho sobre lo que es el avalúo, la medición, evaluación, herramientas tecnológicas para el avalúo y detección del plagio (Turnitin, Writecheck,Grammarly,PlagAware,SafeAssign, entre otras). Ha sido una gran aventura que nos ha llevado a profundizar no solo sobre la importancia de las técnicas de evaluación sino sobre su afinidad con las metas y objetivos de aprendizaje. Para ello, conocí lo que es SMART, que nos ayuda paso a paso a establecer objetivos que sean apropiados y específicos. Siempre debemos tomar en consideración los diversos dominios del alumno, redactando objetivos: conceptuales, procedimentales  y actitudinales, esto garantizará que el ser integral del estudiante adulto esté preparado para el trabajo en el futuro.
Las metas de un curso nos brindan el enfoque (basado en el análisis de los estudiantes y las metas de la institución/programa), mientras que, el análisis del contenido será esencial para desarrollar los objetivos específico. El contenido puede estar relacionado a datos, conceptos,procesos, conceptos, actitudes y otros aspectos sobre lo que se está estudiando.

Tuvimos la oportunidad de explorar con otras herramientas desconocidas como Glogster, Soundcloud, Recorder 8 y el uso de blog como portafolio digital. Aprendimos que el propósito del assessment, también conocido como avalúo es recopilar información cualitativa, que nos ayuda tanto a guiar al estudiante (brindándole retrocomunicación) como a mantener el control de calidad del proceso de enseñanza y aprendizaje. 
Es importante porque el avalúo nos habla sobre el desempeño de los alumnos respecto a las destrezas del curso. Sobre la evaluación, entre otras cosas aprendimos que es un proceso sistemático cuantitativo, que nos ayuda a evidenciar la información recopilada en términos numéricos. También pude aprender cómo funciona la pre-evaluación en la educación en línea (para ubicar y diagnosticar) y la importancia de que el estudiante realice su autoevaluación (esta le ayuda a reflexionar sobre su proceso de aprendizaje  y a comprometerse con su educación).  
He podido poner en práctica mi creatividad al realizar diversas actividades de aprendizaje y tomar en cuenta los criterios para evaluar las mismas. Es sumamente importante porque nos ayudará como facilitadores a obtener la información sobre los procesos de avalúo y evaluación que nos ayudarán a mejorar la calidad del curso, modificar los instrumentos de avalúo y evaluación, reflexionar sobre nuestra ejecución como tutores a distancia y hasta tener la data necesaria para los procesos de acreditación y re-acreditación. Ha sido mucho lo que he aprendido y mis experiencias al investigar sobre los conceptos estudiados han sido maravillosas. He crecido mucho como profesional y como futura diseñadora instruccional.
2. ¿Mi participación en cada taller fue activa? Explique.

Sin lugar a dudas, he tenido una participación activa y he demostrado compromiso con mi aprendizaje. He investigado sobre cada concepto en diversas fuentes profesionales para poder realizar las actividades de aprendizaje, blogs, y foros de discusión. Como estudiante autodidacta he trabajado fuerte para entregar todas mis tareas a tiempo, aún con todos los contratiempos tecnológicos y situaciones familiares. He comentado siempre a mis compañeros de forma crítica y objetiva para que juntos podamos crecer y aprender. Ha sido una experiencia muy motivadora y que me ha llevado a explorar diversas herramientas que cada día me motivan más a seguir estudiando en este programa de Maestría.
3. ¿Me preparé adecuadamente para todos los talleres? Explique.

Sí, he trabajado fuertemente e investigado muchísimo en el entorno virtual para realizar las tareas solicitadas. Me  he esforzado mucho en mantenerme al día y pendiente a todos los cambios en Blackboard (anuncios, comentarios, comunicaciones y notas). Me he ocupado por repasar para las pruebas  y escuchar podcasts y ver videos que me ayudan a enriquecer mis conocimientos. He visitado la biblioteca de diversas universidades para utilizar libros pertinentes al curso. He dedicado mucho más tiempo del requerido en el curso para realizar la lectura de artículos relacionados que me ayudarían a entender mejor el curso.
4. ¿En qué aspectos me destaqué como estudiante? Explique.

Como estudiante del curso ETEL 602, me he destacado por mi sinceridad y apoyo a mis compañeros, aún vía telefónica. También por el diseño de un curso de matemáticas, que fue un reto para mí, ya que nunca había ofrecido un curso de esta índole, en línea y para estudiantes de quinto grado. Según mis compañeros, me he destacado por realizar mis reflexiones en forma narrativa e interesante. Por primera vez diseñé mi propio Voki de forma individual y mi plataforma de un curso. Han sido cinco semanas de mucho crecimiento. 
5. ¿Qué pude haber hecho mejor? Explique.

Me esforcé muchísimo en el curso y dediqué mucho tiempo para realizar las tareas. Me hubiese gustado explorar cómo funcionan algunas herramientas  (tanto para avalúo y evaluación como para detección de plagio) que por falta de tiempo no pude explorar. Pero, pude utilizar los blogs, foros de discusión, spicynodes, Voki, rúbricas, SmartDraw, videoconferencias, pruebas cortas, audiopresentaciones, podcasts, voicethread, entre otras.
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