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Reflexione sobre las siguientes premisas y conteste:

1. ¿Qué he aprendido hasta el momento? Explique.
Hasta el momento, he aprendido sobre los fundamentos teóricos de una comunidad virtual. Además, sobre los diversos modelos de diseño instruccional que establecen cómo se hará esta experiencia de aprendizaje una realidad. El modelo del más que aprendo cada día es del modelo ASSURE, pues ha sido el que he estado trabajando desde el inicio del curso. Además, me parece un modelo bastante completo, pues: analiza los estudiantes, establece objetivos, selecciona o modifica materiales instruccionales, utiliza los materiales instruccionales y prueba los mismos, requiere la participación de los alumnos y evalúa y revisa la instrucción. Basada en este modelo fue que realicé todos los pasos en mi comunidad virtual de aprendizaje y me parece muy importante porque se revisa constantemente y brinda flexibilidad al proceso educativo. 
También he aprendido de un sin número de herramientas educativas. Algunas para el diseño de entornos educativos como: Bitrix 24, Edmodo, Schoology, Twiducate, Canvas, CourseSites, Coursecraft, ATutor, entre otros.

Sobre herramientas que serán de gran utilidad para los alumnos y facilitadores conocí: Cacoo, Vocaroo, Toondoo, Powtoon, Youtube, TeacherTube, StudyBlue, Testmoz, Examtime, Evernote, Smart Draw, Articulate Storyline, Articulate Replay, Camtasia, Screncast, Scribus, ISSU, Madmagz, Kwik Survey, Go Animate!, Polleverywhere, bubbl. us, Spicynodes, Mindomo, Piktochart, Glogster, entre muchas otras. Todas las mencionadas son de forma gratuita o con pruebas de quince (15) a treinta (30) días.

2. ¿Mi participación en cada taller fue activa? Explique.
Mi participación fue activa en cada taller, pues participé en los foros de discusión, en las reuniones sincrónicas, realicé comentarios en las comunidades virtuales de aprendizaje, me mantuve en comunicación con mis compañeros a través de los diversos blogs y contesté los comentarios de la facilitadora y de los participantes.

3. ¿Me preparé adecuadamente para todos los talleres? Explique.

Ciertamente, es requisito prepararse para cada taller. Antes de completar las tareas y foros de discusión, fue necesario investigar en diversas fuentes como: artículos profesionales y libros relacionados a los conceptos estudiados. Esto facilitó el proceso para la creación del proyecto y de las tareas asignadas. Además, el investigar en la web 3.0, me ayudó a identificar las herramientas que podría utilizar.

4. ¿En qué aspectos me destaqué como estudiante? Explique.

Como estudiante, me destaqué por mi dedicación y esfuerzo en realizar mis tareas a tiempo, por brindarle apoyo a mis compañeros cuando lo necesitaban, por ser portavoz de los estudiantes cuando fuera necesario y por brindarles ánimo en la realización de sus tareas y foros de discusión.


5. ¿Qué pude haber hecho mejor? Explique.

[bookmark: _GoBack]Siempre hay espacio para mejorar y creo que me esforcé muchísimo en el curso. Sin embargo, las áreas a mejorar son: explorar más en la web 3.0 para seguir descubriendo nuevas herramientas y revisar otros textos que hablen sobre el diseño de las comunidades virtuales de aprendizaje y sobre adiestramientos para seguir creciendo en temas pertinentes para el ámbito corporativo.
