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Contesta las siguientes preguntas guías en forma de ensayo (introducción, análisis, conclusión). Envía el documento al finalizar el taller.
· ¿Qué aprendiste nuevo? 
· [bookmark: _GoBack]¿Qué fue lo más que te impactó acerca de la información adquirida?  ¿Por qué?
· ¿Cuál es tu conclusión?  ¿Cómo aplicarías lo aprendido al área laboral o en tu vida diaria?
Este  taller,  ha sido de mucho crecimiento para mí. Tuve la oportunidad de aprender a utilizar herramientas de fuente abierta que desconocía como: AnyMeeting, Kwik Survey, Polleverywhere, ISSU, entre otras. También aprendí que no puedo subir algunos formatos recientes de Word Office a ISSU porque el formato de la revista cambia por completo. Para ello es mejor cargar el documento en PDF.Además, aprendí a organizar las tareas en Twiducate y añadirle los enlaces, de forma tal que aparecieran en la misma página. He aprendido mucho sobre Articulate Storyline, pues me dio muchos dolores de cabeza y sobre las diversas herramientas que pueden servir como medios de evaluación. 
Lo más que me impactó fue el portal Coursecraft, donde la compañera Emily Márquez presentó su CVA. Fue muy original y diferente a lo tradicional en cuanto a entornos virtuales se refiere. En la búsqueda, he descubierto tantas herramientas que ahora estoy enamorada de los open sources. Han llegado a facilitarle la vida no solo al docente universitario sino también a los educadores en niveles primarios y secundarios. Estoy segura de que a medida que el tiempo pase, surgirán muchas herramientas más que facilitarán nuestras vidas y la instrucción en el entorno virtual.
Finalmente, tengo que concluir que este taller ha sido muy enriquecedor y será de mucha utilidad en mi ambiente laboral al momento de diseñar los cursos en línea. Sigo aprendiendo y espero algún día tener mayor dominio de otras herramientas de fuente abierta. Creo que seguiré el tema seleccionado para investigar más sobre las inteligencias múltiples en mi proyecto final de Maestría. Es un tema cautivador y muy atractivo para individualizar el proceso educativo.

