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Contesta las siguientes preguntas guías en forma de ensayo (introducción, análisis, conclusión). Envía el documento al finalizar el taller.
· ¿Qué aprendiste nuevo? 
· ¿Qué fue lo más que te impactó acerca de la información adquirida?  ¿Por qué?
· ¿Cuál es tu conclusión?  ¿Cómo aplicarías lo aprendido al área laboral o en tu vida diaria?
Durante las experiencias en este curso aprendí a utilizar herramientas nuevas como Madmagz (para la creación de revistas), Articulate Replay (para screencasting), Snipping tool (para tomar fotos de lo que sucede en la pantalla), Mindmeister (organizadores y mapas mentales), Live Journal (para los foros de discusión), Camtasia (para crear y editar screencasts) y muchas otras. He crecido mucho en el diseño de la instrucción de calidad y le doy gracias al Señor que me ha regalado la oportunidad de obtener un empleo en esta área, donde puedo aplicar los conocimientos adquiridos.
 	Lo más que me ha impactado hasta el día de hoy es que además de herramientas en línea, tenemos al alcance tantos programas (softwares) que nos permiten enriquecer la experiencia educativa y hasta nos facilitan la creación de módulos interactivos, pruebas cortas y muchas otras actividades. Uno de los más que me ha fascinado es Articulate Storyline (el cual estoy utilizando para el diseño de mi CVA). Sin lugar a dudas ha sido el más que me ha impactado. Aunque tomé un corto adiestramiento sobre el mismo, es ahora que estoy utilizando de lleno el programa y me ha cautivado. Sigo pensando que me encuentro en el lugar indicado y que la maestría que seleccioné fue la correcta, pues cada día disfruto lo que hago y aunque muy cansada y cargada, sigo con el sueño de convertirme en una diseñadora instruccional de calidad.
	Una  de las experiencias que tuve en mi empleo fue trabajar exportando de Blackboard e importando a la plataforma de Canvas. Me siento muy orgullosa al decir que  gracias a los fundamentos que he tenido en mis cursos, he logrado realizar mi trabajo con mucho éxito. Estoy muy agradecida y contenta por ello.
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Reflexione sobre las siguientes premisas y conteste:

1. ¿Qué he aprendido hasta el momento? Explique.

Durante este curso, he aprendido sobre la importancia de la colaboración en el entorno virtual, por ello lo llamamos comunidades virtuales de aprendizaje. He descubierto muchas herramientas que facilitan esta colaboración que antes mencionamos. He aprendido que el diseñador instruccional debe ser paciente cuando el acceso a los entornos virtuales y otras herramientas se tornan lento. Contrario a lo que muchos han dicho, he aprendido lo importante que es conocer un poco de redes y de lenguaje html, aunque ya está utilizándose el html5 que hace todo este proceso más fácil y visible hasta en aplicaciones móviles.

2. ¿Mi participación en cada taller fue activa? Explique.

Sí, he participado activamente en los foros de discusión, blogs y visitando las plataformas de mis compañeros para hacerles sugerencias. He mantenido comunicación con mis compañeros y hasta he compartido con algunos de modo presencial, para poder brindarles mi apoyo.

3. ¿Me preparé adecuadamente para todos los talleres? Explique.

Ciertamente, realicé una búsqueda exhaustiva sobre los temas asignados. Busqué material de estudio en la Biblioteca y estoy leyendo libros relacionados a los temas del curso porque me ayuda a realizar mis tareas y también en mi vida laboral.

4. ¿En qué aspectos me destaqué como estudiante? Explique.

Como estudiante me he destacado porque lo que he aprendido  lo estoy demostrando en mi trabajo (en mi práctica como diseñadora instruccional). Me gustaría que nos dieran la flexibilidad de trabajar en colaboración con los profesores y el departamento de currículo para ser parte de los que eligen las herramientas que serán utilizadas en el diseño de los cursos, pero por ahora, solo me limito a trabajar de lleno en el montaje estandarizado de la plataforma. Además, me he podido destacar al estar  colaborando para ayudar a mis compañeros cuando me necesitan. Finalmente, como representante estudiantil, en lo que espero poder servir de ayuda  de ser necesario.




5. ¿Qué pude haber hecho mejor? Explique.

Estoy segura de que el tutorial me pudo haber quedado mejor, puesto que los nervios me traicionan de vez en cuando al utilizar videos y grabadoras, pero estoy luchando con eso, para cada día mejorar mis destrezas de comunicación oral.

